
Η ανακοίνωση της απόφασης της ΓΣΕΕ για απεργία μετά από 2
μήνες(!), στις 9 Νοέμβρη και η άμεση προσαρμογή της ΑΔΕΔΥ
σ’ αυτή με ανάλογη απόφαση, επιβεβαιώνει την εκτίμηση που
γράφεται στην ανακοίνωση των Παρεμβάσεων για τη στάση των
παρατάξεων στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ και την ανυπαρξία
αγωνιστικού σχεδίου για την ανατροπή της επίθεσης στους
εργαζόμενους και το εισόδημά τους. Τη συμφωνία όλων των
παρατάξεων (ΔΑΚΕ, ΔΥΣΥΠ – ΠΑΣΟΚ, ΕΑΕΚ – ΣΥΡΙΖΑ, ΔΑΣ – ΠΑΜΕ
και ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ) να περιμένουν τη ΓΣΕΕ και να

ταυτιστούν απόλυτα με την απόφασή της.

Η απουσία οποιουδήποτε άλλου αγωνιστικού σταθμού, πριν και μετά την απεργία και η προβληματική και
φτωχή προβολή αιτημάτων που δεν συγκρούεται και δεν επιδιώκει την ανατροπή των ορίων της
οικονομικής πολιτικής της κυβέρνησης, της ΕΕ και του κεφαλαίου που στηρίζεται και από τις πολιτικές
δυνάμεις της αντιπολίτευσης, δείχνει ότι το βάρος του ξεσηκωμού για την ανατροπή της επίθεσης πρέπει
να περάσει στη βάση των εργαζόμενων, στα σωματεία, τις επιτροπές αγώνα, τις συλλογικότητες και
κάθε αγωνιστική φωνή. Εκεί θα μπει η αγωνιστική πρόταση των Παρεμβάσεων.

Για να μην αφήσουμε την απεργία στις 9 Νοέμβρη να γίνει ένα μεμονωμένο γεγονός χωρίς συνέχεια
και κλιμάκωση, που θα λειτουργήσει εκτονωτικά και όχι ως πυροδότης ξεσηκωμού και κλιμάκωσης του
αγώνα με στόχο τη Νίκη.

Για να οργανώσουμε σοβαρά γεγονότα πριν και μετά την γενική απεργία για να καθορίσουν οι
εργαζόμενοι με το κίνημά τους τις εξελίξεις, χωρίς ανάθεση και αναμονή.

Σ’ αυτή την κατεύθυνση θα γίνει η σύσκεψη Παρεμβάσεων και εργατικών σχημάτων την Τρίτη
20/9, στις 6.30μμ στα γραφεία της ΔΟΕ.

Ακολουθεί το σχετικό κάλεσμα:

Προς: ΑΤΕ ΕΚΑ και άλλα εργατικά σχήματα

ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΆΣΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Σύσκεψη των Παρεμβάσεων και εργατικών σχημάτων

Την Τρίτη 20/Σεπτεμβρίου στις 6.30μμ στα γραφεία της ΔΟΕ –
Ξενοφώντος 15Α στο Σύνταγμα

Συντρόφισσες και σύντροφοι,

Η περίοδος που βρισκόμαστε είναι εξαιρετικά κρίσιμη. Βρισκόμαστε απέναντι στην ένταση της επίθεσης
στην εργασία και συνολικά στα δικαιώματα με νέα ασύλληπτη λεηλασία του εργατικού εισοδήματος και
μαζική φτωχοποίηση των εργαζόμενων. Η ακρίβεια απογειώνεται (είδη πρώτης ανάγκης, ρεύμα, καύσιμα
κλπ) και η επίθεση στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες βρίσκονται σε νέα
διάσταση.

Θεωρούμε αναγκαίο να συζητήσουμε από κοινού και να διαμορφώσουμε ένα κοινό κατά το δυνατό
αγωνιστικό και απεργιακό σχεδιασμό που θα αναδεικνύει τις πραγματικές αιτίες της κατάστασης και θα
επιδιώξει να ανοίξει δρόμο για την ανατροπή τους. Να συμβάλει στο συντονισμό των δυνάμεων μας σε
δημόσιο και ιδιωτικό τομέα για σε ένα νέο ξεσηκωμό των εργαζόμενων που θα καθορίσει τις εξελίξεις σε
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όφελος της εργασίας.

Καλούμε σε μια ευρεία σύσκεψη των Παρεμβάσεων και εργατικών σχημάτων

Την Τρίτη 20/Σεπτεμβρίου στις 6.30μμ στα γραφεία της ΔΟΕ – Ξενοφώντος 15Α στο Σύνταγμα.

Για τη συμβολή στην προετοιμασία της συζήτησής μας σας στέλνουμε την αγωνιστική πρόταση που
κατέθεσαν οι Παρεμβάσεις στο ΓΣ της ΑΔΕΔΥ:

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ –ΚΙΝΗΣΕΙΣ –ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ

ΌΧΙ ΣΤΗ ΑΠΡΑΞΙΑ, ΤΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΤΑΓΗ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ – ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΓΣ 29/8/22

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ και ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ! ΕΙΡΗΝΗ,

ΨΩΜΙ, ΔΟΥΛΕΙΑ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΚΑΙ ΑΙΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ!

Μετά τα αλλεπάλληλα χτυπήματα από την οικονομική κρίση, προστέθηκε η υγειονομική, περιβαλλοντική
και τώρα η ενεργειακή κρίση, τις οποίες η κυρίαρχη αντιλαϊκή πολιτική εντείνει και αξιοποιεί για να
λεηλατήσει ακόμα περισσότερο τον εργατικό μόχθο, τη φύση, τα δημόσια αγαθά και τα δημοκρατικά
δικαιώματα. Ο καπιταλισμός, παγκόσμια και στον τόπο μας, όχι μόνο δεν μπορεί να εγγυηθεί ένα
αξιοπρεπές επίπεδο διαβίωσης, αλλά απειλεί κυριολεκτικά και μεταφορικά τη ζωή μας με κορυφαίο το
γεγονός του πολέμου στην Ουκρανία, στο πλαίσιο των αντιθέσεων των ιμπεριαλιστικών κέντρων και της
νέας μοιρασιάς αγορών, σφαιρών επιρροής και κέρδους, που εγκυμονεί ακόμη και τον κίνδυνο ενός
πυρηνικού «ατυχήματος».

Η κυβέρνηση με τη συναίνεση όλου του αστικού πολιτικού κόσμου επιδίδεται σε πρωτοφανή αντιστροφή
της πραγματικότητας. Η υποτιθέμενη έξοδος από το καθεστώς της ενισχυμένης ευρωπαϊκής εποπτείας
δεν συνιστά μέτρα για την αποκατάσταση των απωλειών των εργαζόμενων. Το “θαύμα του τουρισμού”
γέμισε τα ταμεία των μεγάλων επιχειρήσεων του χώρου, αλλά όχι των εργαζομένων. Τα voucher και τα
pass είναι η μόνιμη επωδός που έρχεται να ρίξει «στάχτη στα μάτια» για δήθεν φιλολαϊκά μέτρα που
όμως αφήνουν αλώβητους τους μηχανισμούς διαμόρφωσης των ληστρικών τιμών, διασφαλίζουν την
κερδοφορία του κεφαλαίου και αφήνουν στο απυρόβλητο την πολιτική της ΕΕ και τις ιδιωτικοποιήσεις που
δημιουργούν το πρόβλημα. Η πανδημία που αν και μετρά δεκάδες νεκρούς καθημερινά και το ΕΣΥ να είναι
μόνιμα στην εντατική, έχει εξαφανιστεί από τα δελτία ειδήσεων. Η αλήθεια, όμως, βοά! Μπαράζ
ιδιωτικοποιήσεων (π.χ. νερό, υγεία, παιδεία), νέα λεηλασία του εργατικού εισοδήματος, γενίκευση του
αυταρχισμού και της καταπάτησης των πολιτικών δικαιωμάτων με χαρακτηριστικά την προσπάθεια
εγκατάστασης της πανεπιστημιακής αστυνομίας και το σκάνδαλο των τηλεφωνικών υποκλοπών της
“νόμιμης επισύνδεσης” 16.000 πολιτών!, που κρύβουν ότι η βασική στόχευση είναι ο έλεγχος και
καταστολή των κινημάτων και των αγωνιστικών αντιδράσεων.

Οι εργαζόμενοι φτωχαίνουν. Δεν μπορούν να ζήσουν! Οι αυξήσεις σε ενέργεια και είδη πρώτης ανάγκης
αποτέλεσμα από τη μια της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων των κοινωνικών αγαθών, της στήριξης των
μονοπωλίων, αλλά και του σχεδιασμού της καπιταλιστικής παραγωγής με κριτήριο το κέρδος των
επιχειρήσεων αποθρασύνουν τα αστικά επιτελεία που προαναγγέλλουν χειμώνα – ανάλογο του 1942 –
δηλαδή μας απειλούν με πείνα!!!. Παρόλα αυτά, η κυβέρνηση επιμένει να στηρίζει τα μονοπώλια της
ενέργειας (μόνο τον Σεπτέμβριο θα δοθούν 1,9-2 δισ. Ευρώ ως επιδόματα στους πολίτες για να



καταλήξουν στα ταμεία των εταιρειών όταν η χρηματιστηριακή αξία όλης της ΔΕΗ είναι 2,2 δις).
Επιμένει στη διατήρηση του χρηματιστηρίου της ενέργειας και των ρύπων και στην ίδια κατεύθυνση με
την Ε.Ε., αναζητά λύσεις ατομικής ευθύνης, με “δελτίο ενέργειας” και μείωση κατανάλωσης. Η συζήτηση
για αύξηση των μισθών είναι απαγορευμένη, ενώ ως τέτοια βαφτίζεται η κατάργηση της εισφοράς
αλληλεγγύης και στο Ταμείο Πρόνοιας Δ.Υ. που δεν είναι τίποτα άλλο από προκλητική κοροϊδία με κάποια
ελάχιστα ευρώ το μήνα.

Τι έγινε στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ

Σε αυτή τη συγκυρία συνήλθε το Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ (29/8/2022) και αντί να σημάνει γενικό ξεσηκωμό και να
οργανώσει αγώνες ανατρεπτικούς και νικηφόρους, με την απραξία, στηρίζει πλήρως την πολιτική της
κυβέρνησης και των άλλων κομμάτων που απλά προσδοκούν κυβερνητική εναλλαγή.

Η τοποθέτηση των μεγάλων παρατάξεων εξαντλήθηκε σε μια κοινοβουλευτικού τύπου αντιπαράθεση για
τις παρακολουθήσεις πολιτικών αρχηγών και όχι των χιλιάδων αγωνιστών και συνδικαλιστών και το
χτύπημα των αγώνων και του λαϊκού κινήματος, βάζοντας σε δεύτερη μοίρα την ζωή και την εργασία των
εργαζόμενων.

Από τη μια η ΔΑΚΕ μιλώντας ως κυβερνητικός εκπρόσωπος, αναπαρήγαγε όλη την κυβερνητική
ρητορεία για “διεθνές πρόβλημα” που οφείλεται στον πόλεμο κρύβοντας τα συμφέροντα που δημιουργούν
αυτή την κατάσταση καθώς και το ρόλο της ελληνικής κυβέρνησης την οποία ουσιαστικά δικαιολόγησε
και κατέληξε στην ουσία ότι δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα!!!

Από την άλλη ΔΗΣΥ – ΠΑΣΟΚ, ΕΑΕΚ – ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ παρά τις
βαρύγδουπες καταγγελίες για την κυβέρνηση σε τίποτα δεν αμφισβήτησαν την ουσία της πολιτικής
της και του δημοσιονομικού πλαισίου της ΕΕ. Έμειναν σε κοινοβουλευτικού τύπου αντιπαραθέσεις. Ο
αγωνιστικός σχεδιασμός που πρότειναν οι παρατάξεις άρχιζε και τελείωνε με την οργάνωση του
συλλαλητηρίου στη ΔΕΘ και η συνέχεια δόθηκε με συσκέψεις και περιοδείες για να διερευνήσουμε αν και
πότε μπορεί να προτείνουν κάποια απεργία μόνο σε συνεργασία με τη ΓΣΕΕ!!! Δηλαδή απραξία και στα
λόγια στήριξη των επιμέρους κινητοποιήσεων των κλάδων.

Στην ίδια επί της ουσίας κατεύθυνση έμεινε και το ΠΑΜΕ παρά τις διαπιστώσεις για τη ραγδαία
χειροτέρευση της κατάστασης για τους εργαζόμενους και τις ενδεχόμενες κοινωνικές εκρήξεις οι οποίες,
όμως, δεν είναι σίγουρο ότι θα είναι στη “σωστή κατεύθυνση”. Η αγωνιστική του πρόταση τελείωσε στο
συλλαλητήριο στη ΔΕΘ και στους επιμέρους αγώνες των κλάδων και των πρωτοβάθμιων σωματείων που
πρέπει να ενεργοποιηθούν και να αναπτύξουν αγώνες στο χώρο τους «προετοιμάζοντας» – χωρίς να
την αποφασίζουμε τώρα – εντελώς απροσδιόριστα μια απεργία αν και όταν υπάρξει
συνεννόηση με τον ιδιωτικό τομέα – δηλαδή τη ΓΣΕΕ, συνεχίζοντας την ίδια τακτική με πέρσι
και την απεργία στις 6 Απρίλη. Μ αυτή τη λογική ήδη προχωράει στη γνωστή από πέρσι τακτική με
διοργάνωση απογευματινών συγκεντρώσεων που δε συνδέονται με κάποιο αγωνιστικό και απεργιακό
σχέδιο. Προτεραιότητα του, η κατάληξη της τοποθέτησης του στο ΓΣ, να καλέσει τους αντιπροσώπους
ενόψει του συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ να ενισχύσουν το ΠΑΜΕ για να βγει πρώτη δύναμη!

Με βάση αυτά δεν είναι καθόλου τυχαίο το γεγονός ότι η απόφαση για το πρόγραμμα δράσης του
Γενικού Συμβουλίου ψηφίστηκε από κοινού από τις παρατάξεις ΔΥΣΗΠ, ΕΑΕΚ, ΠΑΜΕ – ΔΑΣ και
Συνδικαλιστική Ανατροπή ενώ είναι τόσο επικίνδυνο για την κυβέρνηση που το ψήφισε και η
ΔΑΚΕ! Σηματοδοτεί την παντελή έλλειψη αγωνιστικού σχεδίου για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των
εργαζόμενων και την ανατροπή της επίθεσης και παραπέμπει στην αναμονή και τις κοινοβουλευτικές
εξελίξεις για την κυβερνητική αλλαγή.

Οι Παρεμβάσεις, στον αντίποδα αυτής της στάσης των άλλων δυνάμεων, παρουσίασαν και



κατέθεσαν ένα ολοκληρωμένο αγωνιστικό σχέδιο που επιδιώκει να ανατρέψει την επίθεση με τη μαζική
δράση των εργαζόμενων ξεκαθαρίζοντας ότι οι εργαζόμενοι δεν μπορούν να περιμένουν τίποτα θετικό για
τις εξελίξεις αν δεν βγει στο δρόμο το κίνημά τους και δεν αντιπαρατεθεί με την ουσία της πολιτικής
κυβέρνησης – ΕΕ – ΝΑΤΟ – κεφαλαίου και όλων όσων την εκπροσωπούν και τη στηρίζουν με όποια
παραλλαγή. Αυτό μπορεί να γίνει με πραγματικούς αγώνες διαρκείας, σύγκρουσης και ανατροπής.

Η πρόταση αγώνα των Παρεμβάσεων θα επιδιώξουμε να συζητηθεί σε όλους τους εργασιακούς χώρους
και κλάδους και να οργανωθεί από το κάτω κόντρα στην αδράνεια, το συμβιβασμό και την αποδοχή της
βάρβαρης πραγματικότητας.

11/9/2022

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ (Γενικό Συμβ.
29/8/2022)

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ και ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΕ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ! ΕΙΡΗΝΗ, ΨΩΜΙ,
ΔΟΥΛΕΙΑ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Ο ΛΑΟΣ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ

ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ – ΌΧΙ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΙ Ο ΛΑΟΣ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΠΕΙΝΑ, ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ, ΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΤΑ
ΛΗΣΤΡΙΚΑ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΕΕ- ΝΑΤΟ – ΚΕΦΑΛΑΊΟΥ

Καλούμε σε νέο ξεσηκωμό των εργαζόμενων και του λαού με ανυποχώρητο αγώνα σύγκρουσης και
ανατροπής με επαναλαμβανόμενες απεργίες και πολύμορφες κινητοποιήσεις. Επιδιώκουμε το εργατικό
κίνημα να τροφοδοτήσει ευρύτερη παλλαϊκή δράση και πολύμορφες παλλαϊκές κινητοποιήσεις. Για να
καθορίσει ο λαός τις εξελίξεις και να κερδίσει αξιοπρεπή ζωή.

Απέναντι στην απώλεια του λαϊκού εισοδήματος και των απωλειών της τάξης του 30% που προκύπτουν
μέσα από το πάγωμα μισθών και συντάξεων και την λεηλασία του εισοδήματος από την έκρηξη ακρίβειας
προβάλλουμε τη διεκδίκηση πραγματικών αυξήσεων που είναι αναγκαίο να συνοδεύεται από τη διεκδίκηση
δραστικών μέτρων ενάντια στην ακρίβεια που ληστεύει το λαϊκό εισόδημα. Διαφορετικά η όποια αύξηση
στο μισθό θα ακυρώνεται από τον πρώτο λογαριασμό του ρεύματος ή την επίσκεψη στο ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ
κ.α.

Ο Αγώνας πρέπει να στρέφεται ενάντια στις αιτίες και τους μηχανισμούς αύξησης των τιμών ώστε να
καλύπτουν πραγματικά τις απώλειες και να μην μας δίνουν από τη μια και το παίρνουν πίσω στο
πολλαπλάσιο από την άλλη.

Αυτό το αγωνιστικό σχέδιο επιδιώκει να αμφισβητήσει την καρδιά της αντιλαϊκής πολιτικής και να βγάλει
στο δρόμο τους εργαζόμενους, τη νεολαία και το λαό ώστε ο λαϊκός παράγοντας να καθορίσει τις
εξελίξεις κόντρα στα σχέδια των αστικών δυνάμεων.

Στην κατεύθυνση αυτή διεκδικούμε:

• Πραγματικές αυξήσεις. Κανένας μισθός και καμία σύνταξη κάτω από 1000 ευρώ καθαρά (εισαγωγικός
σε δημόσιο – ΥΕ κατηγορία – και ιδιωτικό τομέα). Κάλυψη όλων των απωλειών των μνημονίων, του
πληθωρισμού και της ακρίβειας – τιμάριθμου για ζωή με αξιοπρέπεια. Επιστροφή 13ου και 14ου στο
δημόσιο. Αφορολόγητο 12000 ευρώ και 4000 για κάθε παιδί.



• Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, την ενεργειακή και διατροφική φτώχεια και την έλλειψη στέγης.
Κατάργηση του ΦΠΑ και κάθε έμμεσου φόρου στα είδη πρώτης ανάγκης και διατροφής. Κατάργηση του
ΕΝΦΙΑ.

Για την ενέργεια διεκδικούμε: Ρεύμα, πετρέλαιο, βενζίνη, φυσικό αέριο, φτηνά για το λαό. Διατίμηση
στα τιμολόγια του ρεύματος και των καυσίμων. Κατάργηση των χρηματιστηρίων της ενέργειας, κόντρα
στην πολιτική της ΕΕ, των ιδιωτικοποιήσεων, του ανταγωνισμού, της αγοράς.

Για τη στέγη: Κανένας πλειστηριασμός και καμία έξωση – και κατάργηση του νομοθετικού πλαισίου- σε
βάρος λαϊκών στρωμάτων, ντόπιων και προσφύγων – Δικαίωμα στη στέγη σε όλους. Πραγματική
προστασία της λαϊκής κατοικίας. Κατοχύρωση του ακατάσχετου της πρώτης κατοικίας.

Πρόγραμμα εργατικής κατοικίας και γενναία επιδότηση ενοικίου για την πρώτη κατοικία.

• Υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών, ενάντια στις ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ και τις αντιδραστικές
μεταρρυθμίσεις. – Όχι στο μαζικό ξεπούλημα των δημόσιων υποδομών και του
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

– Αγώνας ενάντια στις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις και τη διάλυση και επιχειρηματική λειτουργία των
δημόσιων δομών σε Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση, ΟΑΕΔ κλπ

– Αύξηση των δαπανών για Υγεία, Παιδεία κοινωνικές ανάγκες και όχι για τους εξοπλισμούς.
Διπλασιασμός της χρηματοδότησης των σχολικών επιτροπών, νοσοκομείων κλπ

– Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις – Να επιστρέψουν οι εταιρείες στο δημόσιο στην ενέργεια, το ρεύμα, το
Νερό, τις μεταφορές και τα βασικά κοινωνικά αγαθά, σε όφελος του λαού. Κατάργηση του ΤΑΙΠΕΔ.

• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες με πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα. Όχι στις
απολύσεις και τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Μόνιμες προσλήψεις σε Υγεία, Παιδεία, κοινωνικές
υπηρεσίες. Ακύρωση των αναστολών εργασίας. Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου. Άμεσα 35ωρο,
5ημερο. Όχι δουλειά την Κυριακή. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Πίσω στα ταμεία τα
κλεμμένα. Κατάργηση του ν. Κατρούγκαλου. Πλήρη σύνταξη με 30 χρόνια δουλειάς και χωρίς όριο
ηλικίας. Αύξηση και επέκταση των ΒΑΕ.

• Τέρμα στην επίθεση στα δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα και την απεργία, στην
καταστολή και τις παρακολουθήσεις. Κατάργηση του νόμου για τις συγκεντρώσεις και του ν
Χατζηδάκη και απειθαρχία στην εφαρμογή του. Καμιά εγγραφή στο ΓΕΜΗΣΟΕ – Δεν
ενσωματώνουμε/εφαρμόζουμε τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες! Αγώνας μαζί με το φοιτητικό κίνημα για την
κατάργηση της πανεπιστημιακής αστυνομίας.

• ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ -Έξω ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ρωσία από την Ουκρανία– ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΡΑ – Καμιά συμμετοχή της χώρας! Καμία αποστολή πολεμικού υλικού έξω
από τη χώρα – Έξω από το ΝΑΤΟ – Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. -Ειρήνη και Φιλία των
Λαών!

• Ανατροπή της πολιτικής της κυβέρνησης της ΕΕ και του κεφαλαίου και όποιου την εφαρμόζει ή τη
στηρίζει.

Με αυτό το περιεχόμενο:

– Συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο της ΔΕΘ- στην Καμάρα

– Καλούμε σε ΓΣ στους χώρους δουλειάς μέσα στο Σεπτέμβρη με πρόταση να συμβάλουμε στον Ξεσηκωμό



των εργαζόμενων και ξεκίνημα ενός αποφασιστικού και ανυποχώρητου αγώνα με επαναλαμβανόμενες
απεργίες και πολύμορφες κινητοποιήσεις. Ξεκινάμε με Γενική απεργία το πρώτο δεκαήμερο του Οκτώβρη
με πρόταση για συνέχεια και κλιμάκωση με συνέχιση της απεργίας το αμέσως επόμενο διάστημα με νέες
ΓΣ και πρόταση για νέα απεργία.

– Προχωράμε σε αγωνιστικό συντονισμό σωματείων, ΓΣ, επιτροπών αγώνα και οργανώνουμε
κινητοποιήσεις και δράσεις ενάντια στην ακρίβεια, την ιδιωτικοποίηση της ενέργειας/ρεύμα κλπ.


